## Протокол

## проведения профилактической беседы

на тему: «Ранняя беременность»

от 17 февраля 2021 года

Чуйская СОШ

Присутствовали :18 человек

учащиеся 9 кл/11 кл.(девочки 14-17 лет)

**Цели**: расширить представление детей о здоровом образе жизни; формировать негативную нравственную оценку вредных привычек, рискованного поведения; способствовать формированию навыков ответственного поведения. Выступил социальный педагог школы Черемных Н.С где рассказала, что - «Ранняя беременность» - так называется информация для размышления.

В последние годы врачи озабочены ростом числа беременностей среди подростков. Мамами становятся уже в 12 лет.

Под ранней беременностью понимают беременность в 15-17 лет. Этот возраст является переходным из детства во взрослую жизнь. В чем же, по мнению врачей, опасность подростковой беременности?

Организм девочки-подростка еще физиологически не созрел для материнства.

Согласно статистике, ранняя беременность чаще всего заканчивается абортом. Как известно, аборты (особенно первые) вызывают хронические гинекологические заболевания, которые приводят к бесплодию.

Ранняя беременность приводит к тяжелым осложнениям при родах. По этой причине в мире ежегодно гибнет около миллиона новорожденных.

При родах у подростков отмечается высокий уровень материнской смертности.

Дети, рожденные подростками, имеют малый вес при рождении и почти вдвое чаще умирают в младенчестве, чем дети 20-30-летних женщин. У подростков на 11% выше риск рождения ребенка с врожденными аномалиями.

Ранние роды - это психологическая травма для девочки, ведь она сама себя лишила детства. По мнению врачей, ранняя беременность - это чаще всего трагедия, поэтому нужно сделать все для того, чтобы ее предотвратить.

Быть мамой и папой - значит взять на себя ответственность за настоящее и будущее своих детей. В 12-15 лет человек не готов к этому ни морально, ни психически. Он сам еще находится в переходном возрасте, ему нужно учиться, выбирать профессию. Девочкам был показан социальный ролик «Ранняя беременность»

## Заключительное слово взял завуч по УВР Гарбузарь О.А

В период взросления многие подростки склонны совершать рискованные поступки. Стремясь выглядеть взрослыми, они начитают курить, принимать алкоголь, наркотики, начинают сексуальные отношения. В результате чего создают ситуации, в которых не способны принимать ответственные решения. А именно ответственное поведение и отличает взрослого человека от незрелого подростка.

Ответственное поведение - это не только защита от нежелательной беременности, это сохранение своего здоровья, здоровья близких людей, это возможность реализовать себя, это разумный выбор разумного человека.

## Подведение итогов (рефлексия)

Что нового вы сегодня узнали? О чем задумались? (Девочки высказываются.)

Семешарь / Социальный педагог:

Завуч по УВР:

Кл. руководители:

Tapoyzopo O.A. Tapoyzopo O.A. The Inbeh k Fignyle Juliano Emolo D.